SISTEMAS DE MONTAJE

-=E. basor

BASORPERFIL 41/82 Rt
TUERCA RESORTE
N cncano | oo [T 2
DESCRIPCION T O REF | kgud| REF | REE.  kg/m
TUERCA RESORTEM6 | 300 | 150 | 10 | 00427 | 0,03 | - - : :
TUERCA RESORTE M8 | 500 | 350 | 25 | 0/0455 | 0,03 | 0/1070 | 003 | 0/1072 | 0,03
TUERCA RESORTE M10| 500 | 500 | 40 | 0/0336 | 0,04 | 0/1071 | 0,03 | 0/0970 | 0,03
L 34,5
TUERCA ANTIDESLIZANTE
arac cort [TV 2
DESCRIPCION kk kTR
TUERCA ANTIDESLIZANTE M8 500 | 350 | 00494 | 003
TUERCA ANTIDESLIZANTE M10 500 | 500 | 255543 | 0,03
|
N\ 34,5
TUERCA RESORTE ESPIRAL
Grac  Gcot  Pap (LN
DESCRIPCION T REE | kg |
TUERCA RESORTE ESPIRAL M8 500 | 380 | 25 . 010
TUERCA RESORTE ESPIRAL M10 500 | 500 | 40 | 00907 | 0,10
-

94

NMX04




